



В Оренбурге задержаны двое мужчин по подозрению в организации занятия проституцией

В период с января 2014 года по 11 декабря 2014 года на территории города Оренбурга, действовала группа неустановленных лиц, созданная с целью систематического получения материальной выгоды от предоставления сексуальных услуг. Участники указанной группы для достижения своей преступной цели, вовлекли путем уговоров и обещания стабильного заработка от систематического предоставления сексуальных услуг за денежное вознаграждение, неустановленных лиц женского пола, в том числе несовершеннолетнюю. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 240 УК РФ (организация занятия проституцией).

На основе информации, собранной оперативниками, 11 декабря 2014 года противоправная деятельность указанной группы пресечена при проведении комплекса оперативно-розыскных мероприятий, организованных следователями Следственного комитета России совместно с сотрудниками уголовного розыска регионального УМВД.

В ходе проведения неотложных следственных действий следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержаны двое мужчин 30 и 34 лет, жители города Оренбурга и Самарской области.

В настоящее время выполняются необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств совершенного преступления, а также решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения - заключение под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

12 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817393>